



上海社会科学院
世界经济研究所

The Institute of World Economy
Shanghai Academy of Social Sciences

 搜索

学科重点

- ▲ 世界经济研究
- ▲ 中国国际地位报告
- ▲ 经济强国研究
- ▲ 新开放观研究

权威报告

- ◆ 国际组织
- ◆ 中国政府
- ◆ 各国政府
- ◆ 研究机构
- ◆ 专家报告

学科资源

- ▶ 科研成果
- ▶ 承担课题
- ▶ 学术活动
- ▶ 获奖情况

站点工具

- 联系我们
- 关于网站

IMF要与大国磋商解决全球失衡

作者:李安方 时间:2006-5-10 14:21:02 阅读:177

国际货币基金组织(IMF)应与全球11个最重要经济体进行磋商,就减少全球经济失衡的政策改革事宜达成共识,主要的私营部门贷款机构昨日敦促说。

代表345个国际金融机构的游说团体国际金融协会(Institute of International Finance)表示,这些磋商最终应促成召开一个联席会议,由IMF在这个会议上宣布其推动世界经济更平稳发展的计划。

该协会表示,IMF“应毫不犹豫地提出改变关键政策参数的建议”,并应考虑提出美元、欧元、日元和人民币等全球最重要货币的目标汇率范围。

国际金融协会同时警告称,在贷款给新兴市场方面不应感到自满。它指出,虽然去年流向这些国家的私人资本达到创纪录的4000亿美元,但唾手可得的融资削弱了这些国家进行艰难经济改革的动力。

该组织表示:“在许多经济体,具有政治难度的结构性改革和制度构建步伐缓慢。”它补充称:“这些经济体仍然容易受到事件性风险、越来越具挑战性的全球环境问题或民粹主义的冲击。”

国际金融协会宣布成立一个针对新兴市场融资问题的专家组,监控新兴市场借贷动向,监督该组织有关借贷双方关系原则的执行情况。该专家组将由欧洲央行(ECB)行长让-克洛德·特里谢(Jean-Claude Trichet)、巴西央行行长恩里克·德坎波斯·梅雷莱斯(Henrique de Campos Meirelles)和日本前财务省次官行天丰雄(Toyoo Gyohten)共同负责。



投稿注册

 用户
 密码



管理登陆

 用户
 密码



友情链接

- 中国社会科学院世界经济与政治研究所
- 复旦大学世界经济研究所
- 上海社会科学院欧洲研究中心
- 华师大商学院金融系
- 国研网
- 中国经济信息网
- 中国经济学教育科研网
- 中评网
- 北大中国经济研究中心
- 南开大学经济学院
- 上海对外贸易学院
- 上海WTO事务咨询中心
- 联合国贸发会议
- 世界银行
- 美国经济研究局
- 国际货币基金组织
- 亚洲开发银行

国际金融协会在递交给英国财政大臣兼国际货币与金融委员会(IMFC)主席戈登·布朗(Gordon Brown)的一封信中，提出了八点改革建议，其中包括上述IMF应重点与七国集团(G7)及“金砖四国”(Brics: 巴西、俄罗斯、印度和中国)协商的建议。国际货币与金融委员会是IMF的决策机构。

国际货币与金融委员会将在周六召开会议，为在华盛顿举行IMF春季年会做准备。届时将讨论如何使IMF与不断变化的全球金融体系相适应的问题。

[返回](#)

[版权申明](#) [免责条款](#) [隐私保护](#)

2005年 上海社会科学院世界经济研究所版权所有